



以文匯友 風雨同舟



◆陳家樂的平頭造型突破過往形象。

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《紫職2》由黃宗澤（Bosco）、張繼聰、陳家樂攜手合作，合演三個沙煲兄弟古惑仔爭上位的故...



◆戲中講述三兄弟街頭被追殺。

# 陳家樂《紫職2》剃頭刮青變「大佬」

## 黃宗澤 張繼聰 街頭打鬥 途人受驚報警



◆左起：陳家樂、黃宗澤和張繼聰攜手合作《紫職2》。

電影《紫職2》與首集《紫職》相隔11年，今集全新「古惑仔」爭上位的故...

### 拳腳交鋒 道具刀都被劈爛

Bosco指拍這場三兄弟被追殺戲，極具真實感，有途人看見混亂場面嚇到去報警...

然衝出來又「爆粗」，真的有很多途人被嚇到。阿聰表示拍攝期間正值疫情很嚴重...

家樂直言入行以來也拍過不同題材的電影，《紫職》第一集自己亦有客串...

場地：灣仔駱克道81號
黃宗澤 髮型：Kel Fung @HH salon.nail 化妝：Cyrus Lee 服裝：Zeana 形象：Queenie Yu
張繼聰 髮型：Jobby Lee 化妝：Pinky Ku
陳家樂 髮型：Kenrick Siu 化妝：Khaki Yan 服裝：Sandro

# 郭富城內地巡演 11月深圳開跑 斥資半億打造智能方塊風車舞台

香港文匯報訊（記者 胡永愛、李薇、實習記者 李孟澤 深圳報道）郭富城14日現身深圳...

發布會上播放了視頻，回顧郭富城歷年演唱會締造的各個經典舞台，百變新穎的舞蹈編排...

此外，今次演唱會命名為「舞林星傳」更是命題非凡，帶著雙重意義，「星傳」跟「新傳」同音...



◆郭富城出場大擺型格甫士。

李孟澤 攝

# 姜皓文看好王家晴能在影圈走紅

香港文匯報訊（記者 達里）姜皓文（黑仔）與王家晴（Candy）14日出席電影《邪Mall》煞科宴...

黑仔坦言自己也是首次拍攝以喪屍為題材的電影，最辛苦是需要全夜班工作，說：「拍了20多日...

另外，黑仔日前參與劉德華的生日會，但未有跟其他嘉賓上台獻聲，他說：「今次是我第一次參加華仔生日會...



◆姜皓文與王家晴飾演兩父女。

# 許冠傑睽違6年 澳門開秀活力十足

香港文匯報訊（記者 子棠）《許冠傑2023巡迴演唱會—澳門場》於9月9日圓滿落幕...

許冠傑在演唱會上貫「親力親為」，雖已年過古稀，但體力絲毫不減當年，兩小時的演唱會與歌迷互動毫不間斷...

演唱會尾聲的卡拉OK環節，寵粉的歌神有求必應，讓台下一眾歌迷點歌，讓歌迷們大飽耳福...



◆許冠傑雖已年過古稀，但體力絲毫不減當年。

# 袁偉豪 張振朗回顧「搏命」歲月

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）明日播出的第二集《歐洲鐵騎遊》中，袁偉豪（Ben）和張振朗漫遊意大利小鎮...



◆張振朗（右）憶述拍戲表演撞傷腰頂硬上。

Action時腎上腺素飆升，當時沒綁到腰封就飛起身掉下去，之後就覺得好痛，最後都繼續死頂做完...